Optimisation en Informatique (RCP 104)

ED Programmation Linéaire en Nombres Entiers

Exercice 1

Soit un probléme deninimisation pour lequel on a commencé I'arborescence de relober

d’une solution optimale suivante, ou les sommeis abitrairement notés A, B, ..., | :

o — Valeur d’une solution admissible

- Valeur d'une borne inférieure

31
31

Aucune solution admissible

1) Quelle est la valeur de la meilleure solution candu probléme, pour l'instant ?
2) Quelle est la valeur de la meilleure borne inféeeade la valeur optimale du probléme,
pour l'instant ?

3) Pour chacune des feuilles, dire si elle peut éagué&e et pourquoi.



Exercice 2

Résoudre le Programme Linéaire en Nombres Entigvars :

max4xy — Xo
ScC.
X1 —2Xp <14
Xp <3
2% —2Xp <3
X120 X, 2 Oetentiers

1) En résolvant les programmes linéaires continusgparéthode graphique

2) En résolvant ces programmes par la méthode desatabtu simplexe



